ФГОС – 2, ИОС
       Введение образовательных стандартов второго поколения определяется необходимостью создания условий для решения стратегической задачи развития отечественного образования – повышение его качества, достижение новых образовательных результатов (образовательные результаты - это «приращения» в личностных результатах обучаемых, которые могут быть использованы при решении значимых для личности проблем), обеспечивающих конкурентноспособность отечественной школы, готовность к решению новых социальных задач.
Отличительные особенности стандартов второго поколения.

· Первое отличие стандартов второго поколения – опора на результаты исследования Института социологии РАН по выявлению и согласованию требований личности, семьи, общества и государства.

· Второе принципиальное отличие  школьных стандартов нового поколения  - ориентация их на достижение не только предметных образовательных результатов, но, прежде всего, на формирование личности учащихся, овладение ими универсальными способами учебной деятельности, обеспечивающими успешность в познавательной деятельности на всех этапах дальнейшего образования.

· Третье отличие – это изменение  структуры образовательных стандартов общего образования. Стандарты первого поколения состояли из двух компонентов: минимума содержания  и требований к уровню подготовки выпускников. В новых стандартах эти компоненты получили название «Требования к структуре основных общеобразовательных программ» (в предыдущих стандартах – обязательный минимум содержания) и «Требования к результатам освоения основных образовательных программ» (в предыдущих стандартах – требования к уровню подготовки выпускников). Третий компонент – это «Требования к условиям осуществления образовательного процесса» (это требования к материально – техническому, учебно – методическому обеспечению школы, квалификации педагогических кадров, уровню финансирования, соблюдению СанПиНов и т.д.)

· Четвертое важное отличие – новый подход к формированию базисного учебного плана школы (БУП – одна из составляющих основной образовательной программы, которую каждое ОУ на основании статьи 14, п.5 закона «Об образовании» должно разработать самостоятельно). Здесь два значимых нововведения. Во – первых, в базисный учебный план впервые введена внеурочная деятельность как важная составная часть содержания, увеличивающая его вариативность и адаптивность к потребностям, способностям и интересам школьников. Во – вторых, в базисном учебном плане нет больше национально – регионального компонента и компонента образовательного учреждения. Вместо этого базисный учебный план разделен на две составляющие: инвариантную и вариативную. 

· Пятое отличие – деятельностный характер, ставящий главной целью развитие личности учащегося. 

· Шестое отличие – идеологической основой Стандарта является «Концепция духовно – нравственного развития и воспитания личности гражданина».
· Седьмое отличие – составной частью ФГОС – 2 являются требования к информационно – образовательной среде (ИОС).
Информационно – образовательная среда (ИОС)
образовательного учреждения (ОУ)
       Составной частью ФГОС – 2  являются требования к информационно – образовательной среде. ИОС должна обеспечивать возможности для информатизации работы любого учителя и учащегося. Через ИС учащиеся имеют контролируемый доступ к образовательным ресурсам и Интернету, могут взаимодействовать дистанционно, в том числе и во внеурочное время. Родители должны видеть с ИОС качественные результаты обучения своих детей и оценку учителя.
      Информационно – образовательная среда образовательного учреждения должна включать совокупность технологических средств (компьютеры, базы данных, коммуникационные каналы, программные продукты и др.), культурные и организационные формы информационного взаимодействия, компетентность участников образовательного процесса в решении учебно – познавательных и профессиональных задач с применением информационно – коммуникационных технологий (ИКТ), а также наличие служб поддержки применения ИКТ.
      Информационно – образовательная среда образовательного учреждения должна обеспечивать возможность осуществлять в электронной (цифровой) форме следующие виды деятельности:
· планирование образовательного процесса;

· размещение и сохранение материалов образовательного процесса, в том числе работ обучающихся и педагогов, используемых участниками образовательного процесса информационных ресурсов;

· фиксацию хода образовательного процесса и результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования;

· взаимодействие между участниками образовательного процесса, в том числе дистанционное, посредством сети Интернет, возможность использования данных, формируемых в ходе образовательного процесса для решения задач управления образовательной деятельностью;

· контролируемый доступ участников образовательного процесса к информационным образовательным ресурсам в сети Интернет (ограничение доступа к информации, несовместимой с задачами духовно – нравственного развития и воспитания обучающихся);

· взаимодействие образовательного учреждения с органами, осуществляющими управление в сфере образования, и с другими образовательными учреждениями, организациями.

         Функционирование информационно – образовательной среды обеспечивается средствами ИКТ и квалификацией работников, ее использующих и поддерживающих. Функционирование информационной образовательной среды должно соответствовать законодательству Российской Федерации (Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149 – ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152 – ФЗ «О персональных данных». 

