О проведении Всероссийской 

научно – практической конференции

(с международным участием)

           6 – 7 декабря 2012 года на базе ФГБУ ВПО «Пермский государственный гуманитарно – педагогический университет» прошла Всероссийская научно - практическая конференция (с международным участием) «Инновационные подходы в начальном общем образовании: проблемы реализации ФГОС», посвященная 55 – летию факультета педагогики и методики начального образования. 
            В рамках конференции состоялось пленарное заседание, в ходе которого Худякова М.А., кандидат педагогических наук, доцент ПГГПУ, представила опыт и обозначила проблемы внедрения ФГОС НОО в образовательных учреждениях Пермского края. Заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 16 г. Березники  Косикова С.В. поделилась опытом  работы по управлению качеством образования в современной школе. Селюнина Н.В., методист ФНМЦ им. Л.В. Занкова  (2012 год прошел под девизом «55 лет системе Л.В.Занкова»), выступила по теме: «Достижение планируемых результатов ФГОС НОО средствами развивающего обучения». Участники конференции заслушали выступление Кибиревой Л.В., кандидата педагогических наук, зав. лабораторией ИРО (г. Липецк), автора учебников по русскому языку в УМК «Начальная инновационная школа» издательства «Русское слово», об инновационных подходах к преподаванию русского языка в начальной школе в контексте ФГОС НОО.
          В ходе пленарного заседания были обозначены основные проблемы реализации Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в Пермском крае:
· Готовность учителей к введению стандартов нового поколения.
· Реализация системно – деятельностного подхода в массовой школе.

· Современный урок.

· Формирование универсальных учебных действий (УУД) в урочной и внеурочной деятельности.

· Реализация основной образовательной программы (ООП) ОУ. 

· Система оценки планируемых результатов.
· Отсутствие опыта составления рабочих программ учебных дисциплин.

· Отсутствие системы методического сопровождения учителей, реализующих Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования (ФГОС НОО).
          В рамках  научно – практической конференции на базе ПГГПУ и МАОУ СОШ № 22 проведены мастер – классы по темам:
· «Традиции и инновации в реализации ФГОС НОО с использованием УМК «Начальная инновационная школа» издательства «Русское слово» - Якубовская К.С., руководитель центра «Начальная школа», издательства  «Русское слово» (г. Москва);

· «Инновационный подход в преподавании русского языка в контексте ФГОС НОО на примере УМК «Инновационная начальная школа» - Кибирева Л.В. (г.Липецк);
· «Особенности урока в системе Л.В.Занкова – Селюнина Н.В. (г. Москва).
          В рамках конференции работали 6 секций, на которых обсуждались проблемы духовно нравственного воспитания, вопросы организации внеучебной деятельности, рассматривались способы формирования коммуникативной компетенции младших школьников, обозначены механизмы формирования универсальных учебных действий (УУД) в процессе освоения дисциплин начальной школы, в урочной и внеурочной деятельности,  а также обсуждались проблемы оценки качества предметных и метапредметных результатов обучения младших школьников.
         По окончании работы конференции была принята резолюция.

         На базе ПГГПУ (главный корпус) состоялся торжественный вечер, посвященный юбилею факультета педагогики и методики начального образования.
