 О работе секции

 «Начальное образование»
24 января 2013 года на базе Шадейского центра досуга Кунгурского муниципального района состоялась II краевая научно – практическая конференция «Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС и ФГТ». 
В рамках конференции работала секция «Начальное образование», в которой приняли участие 27 педагогов из 5 муниципальных территорий Пермского края: Березовского, Кунгурского, Ординского, Суксунского и Уинского районов.
В ходе секции было заслушано 12 выступлений из опыта работы педагогов, обсуждались актуальные проблемы начального общего образования в связи с введением на первой ступени с 1 сентября 2011 года стандартов второго поколения.
Особое внимание было уделено рассмотрению вопросов организации образовательного процесса в начальной школе, моделированию современного урока в аспекте ФГОС, обсуждению методов и приемов формирования универсальных учебных действий у младших школьников (умения учиться). Также рассматривались особенности системы оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования, способы диагностики уровня сформированности универсальных учебных действий (УУД), вопросы по созданию условий, обеспечивающих возможность использования в образовательном процессе технологий деятельностного типа.
Участники поработали плодотворно, активно, проявили заинтересованность в обсуждении рассматриваемых в рамках секции актуальных вопросов, обменялись практическими материалами на электронных носителях.

Всем присутствующим были выданы сертификаты, подтверждающие их участие в краевой научно – практической конференции «Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях реализации ФГОС и ФГТ».

