Организация образовательного процесса 
в соответствии с требованиями ФГОС

          В соответствии с системно – деятельностным подходом, являющимся методологической основой  ФГОС, планируемые результаты образования сформулированы как обобщенные способы действий с учебным материалом. В связи с этим необходимо серьезное совершенствование ОП. На первый план должны выйти новые принципы его организации:
· Самоценность каждой возрастной ступени образования.
Именно поэтому ФГОС разрабатываются для каждой ступени образования (Приказы Минобрнауки России: от 06.10.2009 № 373 , от 17.02.2010 № 1897. ФГОС среднего (полного) общего образования находится в стадии разработки). Соответственно этому в ОУ разрабатываются 3 ООП. Такой подход позволит с максимальной точностью учесть в ОП специфику каждого возраста.
· Субъект – субъектный характер взаимоотношений в ОП (не только обучающихся между собой, но и педагогов с детьми).
Реализация этого принципа дает возможность повысить активность и инициативность обучающегося, его мотивированность к обучению, реально индивидуализировать образовательный процесс в соответствии с потребностями конкретного ученика и его способностями.

· Вариативность образования. ФГОС развивает этот важнейший принцип отечественного образования за счет сохранения для учителя  и школы возможность выбора УМК различных авторов, наличия в структуре ООП и базисного учебного плана части, формируемой участниками ОП.
· Системно – деятельностный подход как основная методологическая доминанта ФГОС. Проектирование ОП на основе характеристик ведущего вида деятельности конкретной возрастной группы обучающихся позволяет более четко представить его планируемые результаты и подобрать более точные способы их достижения.
          После введения ФГОС НОО изменяется организация ОП: завершается эра организации ОП в форме передачи большого количества информации. До введения ФГОС  программы учебных курсов были, в основном, ориентированы на передачу знаний в ущерб умениям и навыкам. Такой подход создал серьезную дистанцию между знаниями  и умениями: к примеру, знание учеником правила совершенно не свидетельствует об умении его применить. И как не увеличивай число изученных правил, умения  их использовать не прибавится.

          Кроме того, наша система измерения результатов также была ориентирована  на оценку именно знаний, а не умений.

          Повлиять на устаревшую  организацию ОП можно за счет
· трансформации «обучающего» процесса в «образовательный» (обучение – это инструмент, дающий человеку возможность накопить «фонд знаний», большинство из которых часто остаются невостребованными и уходят из активной памяти в память пассивную, где и теряются: образование – это процесс свободного определения каждым обучающимся  своего собственного места в жизни и обучении, а соответственно, и места, которое знание должно занять в его жизни);

· замены существующих критериев оценки образовательных результатов на новые;

· поиска «новых ролей» учителя и ученика в ОП
          Главный смысл введения ФГОС – ориентация системы образования на достижение качественно новых  результатов образования посредством реализации  деятельностного подхода.
          В соответствии с новыми стандартами учитель, прежде всего, не должен выступать единственным источником знаний. Не годится и роль «тренера», когда педагог приносит информацию в готовом виде и помогает ее использовать. Сегодня учитель должен выступать в роли помощника, способствуя ориентации ученика в выбираемых им  самим потоках информации, выбору им эффективных способов присвоения и обработки этой информации.
           Секция учителей начальных классов, в которой приняли участие ……чел., была проведена  в форме тематической студии под названием «Реализация требований стандартов нового поколения в условиях обучения по различным системам учебников». Гостями студии являлись педагоги первой ступени, проработавшие один год по стандартам нового, второго поколения. Всего было заслушано 7 выступлений. В ходе работы тематической студии рассмотрены некоторые особенности  реализации стандартов начального общего образования в условиях обучения по системам учебников: «Школа России», «Начальная школа 21 века», «Школа – 2100» и по УМК: «Гармония», «Планета знаний», «Перспективная начальная школа». Особое внимание было уделено вопросам формирования универсальных учебных действий младших школьников,  развития познавательной активности детей, использования технологий оценивания образовательных достижений учащихся в соответствии с требованиями стандартов нового поколения. Всем выступающим выданы сертификаты. По итогам рефлексии (анкетирования)
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Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с наступающим учебным годом!

Желаю вам от всей души широкого пути и неба голубого,

Улыбок, солнца, радости, любви

И счастья в жизни самого большого

Крепкого вам здоровья, мудрости и терпения, 

оптимизма и творческого долголетия.
