Муниципальный конкурс на получение премии
«Юные дарования Кунгурского муниципального района» в 2017 году
с 01 мая по 15 мая 2017 года  прошел муниципальный конкурс среди обучающихся образовательных организаций Кунгурского муниципального района, проявивших в 2016-2017 учебном году особые успехи в учебе, творчестве, спорте, учебно-исследовательской и социально-педагогической деятельности, имеющих высокие результаты во Всероссийских, краевых и муниципальных мероприятиях.
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В 2016-2017 учебном году в конкурсе приняли участие 13 общеобразовательных  организаций, 4 образовательные организации дополнительного образования детей.  
Всего на конкурс было представлено 44 портфолио претендентов из 17 образовательных  организаций. Номинация «Интеллект» 14 претендентов из 9 образовательных организаций, «Спорт»  20 кандидатов из 8 образовательных организаций, «Творчество» 5 претендента из 4 образовательных организаций, «Искусство» 5 кандидата из 3 образовательных организаций, «Творческий коллектив» 4 коллектива из 3 образовательных организаций.
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16 мая 2017 года в соответствии с Положением о конкурсе на получение премии «Юные дарования Кунгурского муниципального района» конкурсная комиссия рассмотрела представленные портфолио кандидатов и присудила звание лауреата конкурса 15 обучающимся, имеющим наиболее высокие результаты в мероприятиях муниципального, краевого и Всероссийского уровня, в номинациях: «Интеллект» (4 человека из 4 образовательных организаций), «Творчество/Искусство» (4 человека из 3 образовательных организаций), «Спорт» (7 человек из 3 образовательных организаций) и 3 коллективам (3 коллектива из 2 ОО).
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Общественный совет по образованию Кунгурского муниципального района учредил 1 премию в номинации «Интеллект».
Номинация «Творчество/Искусство»

1. БатрхановаЛейла, МБОУ «Бажуковская ООШ»

2. Потеряева Алена, МБУ ДО «Комсомольская ДШИ»
3. Брезгина Кристина, МБУ ДО «Комсомольская ДШИ»
4. Кугуелова Арина, МАОУ «Комсомольская СОШ» 
Номинация «Интеллект» 
1. Назхмуханова Гузель, МБОУ «Бажуковская ООШ»

2. Харченко Ксения, МБОУ «Моховская ООШ»
3. БелоглазоваЮлия, МБОУ «Мазунинская ООШ»
4. Лопатина Юлия, МАУ ДО Центр дополнительного образования детей
5. Мельникова Полина, МАОУ «Ленская СОШ» удостоена премии Общественного совета по образованию Кунгурского муниципального района

Номинация «Спорт»
1. Шилов Анатолий,  МБУ ДО «ДЮСШ «Барс»
2. Киселев Никита,  МБУ ДО «ДЮСШ «Барс»
3. Габов Дмитрий,  МБУ ДО «ДЮСШ «Барс»
4. Адам Арина, МБУ ДО «ДЮСШ «Барс»
5. Ильина Надежда, МАОУ «Комсомольская СОШ»
6. Садыков Руслан, МАОУ «Комсомольская СОШ»

7. Юшков Матвей, МБОУ «Мазунинская ООШ»

Номинация «Лучший коллектив»
1. Детский театр моды «Ультра-BAMBINI», МАУ ДО «Центр дополнительного образования детей»

2. Танцевальный коллектив «Авангард» МАУ ДО «Центр дополнительного образования детей»
3. Команда девушек «Импульс» МБУ ДО «ДЮСШ «Барс».
19 мая 2017 года в зале заседаний администрации Кунгурского муниципального района состоялась торжественная церемония вручения премии «Юные дарования Кунгурского муниципального района». На ней присутствовали глава района Вадим Иванович Лысанов, председатель Земского собрания Сергей Леонидович Крохалев, заместитель главы района по вопросам социальной сфере Юлия Вячеславовна Лепихина, начальник Управления образования Олеся Алексеевна Паршакова.
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Все они обратились с приветственными, напутственными словами к лауреатам премии и вручили детям сертификаты на получение премии. По окончании торжественной церемонии сосотялось общее фотографирование и отпускание воздушных шаров.
