Информация.
Министерство образования Пермского края, Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) «Открытый институт профессионального развития» (АНО ДПО ОИПР), Ассоциация «Лига сел и малых городов Прикамья» 30 января 2013 года организовали и провели межрегиональную научно-практическую конференцию «Стратегия развития сельской школы: образовательный потенциал, перспективы развития». 

На пленарном заседании перед участниками конференции выступила Кассина Раиса Алексеевна, министр образования Пермского края, кандидат педагогических наук, Заслуженный учитель Росси с докладом «Развитие сельской школы: управленческий аспект». Работу пленарного заседания продолжили: Сулима И.И., д.ф.н., профессор (Нижегородский ПГПУ им. Калинина); Мануйлов Ю.С., д.п.н., профессор; Тихомирова Е.И., д.п.н., профессор (г. Самара).
На конференции работало 6 секций по разным направлениям: «Технология управления и развития сельской образовательной среды», «Реализация ФГОС нового поколения в условиях современной сельской школы», «Ресурсы малокомплектной сельской школы», «Сельская школа и семья», «Современный школьный педагог» и т.д.
Руководители и педагоги Кунгурского муниципального района достойно представили свои образовательные учреждения на конференции. С докладами выступили: Иочис Ирина Михайловна, директор Зарубинской школы;  Макарова Елена Викторовна, директор Насадской школы; Лаврова Валентина Сергеевна, директор Голдыревской школы, Распономарева Вера Михайловна, заместитель директора Троельжанской школы. Также свои тезисы представили Подшивалова Ирина Васильевна, Гаврилова Надежда Васильевна, Чернышов Николай Иванович, Зверева Елена Анатольевна, Гребнева Наталья Николаевна, Басалаева Любовь Анатольевна, Карпова Людмила Валентиновна, Семенова Ольга Сергеевна, Борисова Лариса Владимировна, учителя из Зарубинской, Насадской, Ленской. Голдыревской, Бырминской, Троельжанской, Плехановской школ.
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