РЕЗОЛЮЦИЯ

V краевой научно – практической конференции 
«Современный урок (учебное занятие) в условиях реализации

 стандартов нового поколения»
26 января 2016 года

Кунгурский муниципальный район

пос. Шадейка
           В целях создания условий для решения стратегической задачи развития отечественного образования – повышения его качества, достижения новых образовательных результатов  на уровне дошкольного образования, начального общего образования и основного общего образования были введены стандарты нового поколения.
          V краевая научно – практическая конференция «Современный урок (учебное занятие) в условиях реализации стандартов нового поколения» проведена с целью выявления и распространения инновационных управленческих и педагогических подходов к моделированию учебного занятия и современного урока в образовательных организациях Пермского края.
          Участники конференции отметили необходимость и актуальность обновления структуры и содержания учебного занятия и современного урока на всех уровнях общего образования в общеобразовательных учреждениях Пермского края, новизну предложенных подходов в условиях реализации ФГОС нового поколения. 
          Особое внимание участники краевой научно – практической конференции уделили складывающемуся опыту информатизации и компьютеризации образовательной деятельности, рассмотрению вопросов по созданию условий  для формирования у обучающихся на уровне НОО и ООО универсальных учебных действий (УУД), целевых ориентиров для детей дошкольного возраста, обсуждению новых подходов к системе оценивания предметных и метапредметных результатов, активному использованию современных образовательных технологий деятельностного типа на современном уроке и во внеурочной деятельности.
КОНФЕРЕНЦИЯ РЕКОМЕНДУЕТ:
Руководителям образовательных организаций:
· разработать систему мероприятий, направленных на совершенствование образовательной деятельности в условиях введения и реализации ФГОС ДО, НОО и ООО; 

· продолжить работу по реализации преемственности между дошкольным и начальным, между начальным и основным уровнями образования;

· обеспечить условия для  освоения обучающимися основной образовательной программы на всех уровнях общего образования;

· разработать систему мероприятий, направленных на реализацию СФГОС на уровне инклюзивного образования.

· продолжить работу по созданию информационно – образовательной среды в целях успешной реализации ФГОС.
Педагогическим работникам:
· моделировать учебные занятия и уроки в соответствии с требованиями ФГОС нового поколения;
· направить образовательный процесс на достижение целевых ориентиров, личностных, метапредметных и предметных результатов освоения ООП:
· соблюдать преемственность в моделировании современного урока между начальным и основным общим образованием.
